OWCTaHUMOHHO OUuEeHABaHe — YpaBHEeHUA 6 Knac

3aa.1 Yucnoro (-5) e KOpeH Ha ypaBHEHMETO:
A) 5-x =0 B) x+5=2x B)x+10=-x Nio-x=x
3aa.2 HMcnoTo 3 He e KOpeH Ha ypasHEeHUeTo

A)2(x-5)+4=0 B)2(x-4,5)=3(x-4)
B)S5(1-x)=2,5(x-7) M 2x-5(x-2)=-1

3aa. 3. Pewete ypaBHeHuUATa:
A)7x+2=3x-10 6) 2.(x—1)-5=3.(x+1)-1

3aan.4 CobopbT Ha ABe nocnepoBaTenHU 4eTHW ymcna e 90. NMo-mankoTo oT yMcnata e :

3aa. 5 MocoyeTe KopeHUTe Ha ypaBHeHUATA:

a/ 2x—2(3x +5,5) = 5 — 3(x-1) 6/
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(107.) 3aa.5 PeweTe ypaBHeHUATa OT gageHaTta no-gony tabauua

A | 3(2x+5)=2(x +3,5) (1) 15-2(x+3)=x
(2) 3(x—2)=4x
3(x+4)=2(x+3) (3) 7x+3=5x-3
B (4) 9-2x =7-3x
A
b
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B nABaTta KONOHa Ha mankata Tabauua e HanucaHa bykeaTta Ha ypaBHEHMETO OT ronamaTa
Tabnuua (A u B). Cpeluy HeAa B AACHATA KONOHA 3anuweTe HOMepa Ha YpaBHEHMETOo
CbC CblmA KopeH (1, 2, 3 unu 4).

3ap.6 PascroaHueTo mexay rpagosete A u B e 465km. EgHoBpemeHHo oT A n B eauH
Cpelly Apyr TPbrHaAM KoMa CbC CKOPOCT 96KM/4Y 1 aBTobyC cbe ckopocT 90Km/u.
MonbnHeTe npasHMUTe KNeTku oT Tabnuuarta. HamepeTte cnep KOMKO Yaca ca ce CpeLHani .

v t S
Kona 96KkM/u
AsTobyC X 90.x
Obuwo

OTroBoperte Ha cneaHUTE BbNPOCK:

1.
2,

8
6.

B Tabnmuata € X @ 03HAYEHO:! ..oocvvcnvrrnnninnns
B Tabnnuata 96KM/U € CKOPOCTTA Ha: ...ocevveeneeiiveeciaenne

Swona +5 a8106yc = oiirvriiiriiiinens
YpaBHEHUETO C KOETO HaMUpame BPEMETO OT TPBIBAaHETO A0 CpellaTa e:

HENAA BU YCINEX

3AEAHO LWWE CE CNTPABUM!
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